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1.Положение акционерного общества в отрасли.

Открытое акционерное Общество «Единый Расчетно-Кассовый Центр» образовано в 2010 году в результате приватизации Муниципального унитарного предприятия «Единый Расчетно-Кассовый Центр» и является его правопреемником. Общество зарегистрировано 31.05.2010г., свидетельство серия 64 номер 002863524 выдано МРИ ФНС России № 11 по Саратовской области.

ОАО «Единый Расчетно-Кассовый Центр» предназначено для упорядочивания сбора и использования собираемых средств за оказанные услуги населению. Функцией Общества является обеспечение этого упорядочения для повышения эффективной работы компаний и создание условий для контроля над ними со стороны муниципалитета и общественности. 

 Администрация района рассматривает процессы развития Общества в качестве важного компонента развития и укрепления  функционирования экономики района.

Под процессами развития  понимается комплекс мер, последовательно осуществляемых с целью формирования развитого и эффективного экономического сектора, ориентированного на реальную экономику района и на внедрение современных и удобных для жителей п. Степное всех форм оплаты услуг в одно окно.

2. Приоритетные направления деятельности акционерного общества.

 Приоритетными направлениями деятельности ОАО «Единый Расчетно-Кассовый Центр»  являются:

1. решение задач по расчету, сбору, переводу денежных средств за оплату жилищно-коммунальных услуг поставщикам коммунальных услуг и иных услуг населением,

2. оказание услуг в сфере финансового посредничества и страхования, осуществление операций с недвижимым имуществом и прочих услуг

3. получение прибыли.

3. Результаты развития акционерного общества по приоритетным направлениям его деятельности.

  За 12 месяцев  2011г. предприятием всего начислено за жилищно-коммунальные услуги 105896,2 тыс. руб. и собрано денежных средств от населения 100601,8 тыс. руб. или 95 % от суммы начисления.(В 2010 г % собираемости составил 92,32 % ) .Собираемость увеличилась на 2,68 %. Причинами не собираемости до 100% за коммунальные услуги и увеличения задолженности являются:

 -несвоевременное погашение текущих платежей в более поздние сроки

-несвоевременное погашение квартиросъемщиками, имеющих несколько приватизированных квартир,  но проживающие в других районах и областях , на севере и погашающие задолженность  1 раз в год

-не погашение квартиросъемщиками, нигде не работающими, пьющими ,содержащие жилье в антисанитарном состоянии

-не имеется возможности проследить за продажей квартир наследниками

-не  погашение квартиросъемщиками, проживающими в муниципальных квартирах,  работающие  в других областях и  пускающие квартирантов (Октябрьская д.22,10,8)

  ОАО »Единый Расчетно-Кассовый Центр »  проводится разъяснительная работа среди населения по своевременному погашению текущих платежей .

Ежемесячно:

-в ООО» Теплосбыт» предоставляется список квартиросъемщиков, имеющих водяные счетчики и несвоевременно предоставляющие показания.

-в электронном виде поставщикам коммунальных услуг предоставляются сведения о задолженности населения,

-проводится сверка с сектором по начислению субсидий жилищно-коммунальных услуг о поступлении субсидий в оплату за услуги и выверка их не поступлений.

     В 2011 году Обществом от прочих видов деятельности получено доходов в сумме 856 тыс. руб., что на 143,7 тыс.руб. больше, чем в 2010г.

ОАО  «Единый Расчетно-Кассовый Центр» применяет упрощенную систему налогообложения с объектом  налогообложения  « доходы, уменьшенную на величину расходов».По итогам деятельности за 2011 год Общество получило доходов с учетом доходов прошлых лет в сумме 3859 тыс. руб., в т. ч. от основной  деятельности  (начисление и сбор)- 2997  тыс. руб. и от прочих платежей - 856 тыс. руб., (по сравнению с 2010 годом доход составлял 3339 тыс.руб. и увеличился на 514 тыс.руб. Расходы составили 3791 тыс. руб. Прибыль составила 68 тыс.руб.

Структура затрат  по упрощенной системе  налогообложения с объектом  налогообложения  «доходы, уменьшенную на величину расходов» выглядит следующим образом:

1. Заработная плата
        1877
2. Налоги и отчисления             842                                    

3. Электроэнергия                      35
4. Оплаты жку                            38
5. Обслуживание оргтехники   115 

6. услуги банка                           382
7. Охрана                                     84
8. Акционирование                    47
9. Обучение кадров                    4
10. Канцтовары                            10
11. Прочие                                    357 

Итого:



       3791
Согласно ФЗ «Об акционерных обществах» ст.88 АО обязаны вести бухгалтерский учет и представлять ежеквартальную и годовую финансовую отчетность в виде баланса  вместе с приложениями к нему. Для ежегодной проверки и подтверждения финансовой отчетности привлекалась аудиторская служба «Аудит-96».

Динамика изменения объема реализации услуг в суммарном выражении согласно отчета о прибылях и убытках:

Выручка от реализации услуг за 2011 год составила 3316 тыс. руб. Основные причины:

-повышение тарифов на жилищно-коммунальные услуги,

-заключение новых договоров,

-введение дополнительных новых услуг.

      Себестоимость реализованных  услуг составила 3694 тыс. руб. Прибыль  за отчетный период получена в размере (+) 204 тыс. руб.  Совет директоров рекомендует дивиденды  по акциям за 2011 год не начислять, а всю прибыль направить в фонд развития производства.

 Прочие доходы отсутствуют. Прочие расходы-60 тыс. руб.

 Чистая прибыль (+)144 тыс. руб., которая была направлена на погашение убытков прошлых лет в сумме 135 тыс.руб, создание резервного фонда в сумме 7 тыс.руб., нераспределенная прибыль составила 2 тыс.руб.
  Структура затрат выглядит следующим образом:

1.Материальные затраты

(канцтовары, ГСМ и др.)      182
2.Амортизация

       80
3.Заработная плата
      1937
4.Электроэнергия,                 36
5.Отчисления от зарплаты    662
6.Услуги сторонних 

организаций                            797
Итого                                       3694
Кредитных договоров Общество в 2011 году не заключало. Вместе с этим кредиторская задолженность на 01.01.2012г. составила 646 тыс. руб. Просроченной задолженности не имеется.

Дебиторская задолженность на 01.01.2012 года составляет 185 тыс. рублей. Просроченной задолженности не имеется.

4. Информация об объеме каждого из использованных акционерным обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов (атомная энергия, тепловая энергия, электрическая энергия электромагнитная энергия, нефть, бензин автомобильный, топливо дизельное, мазут топочный, газ естественный (природный), уголь, горючие сланцы, торф и др.) в натуральном выражении и в денежном выражении:
Структура затрат энергетических ресурсов в 2011 году выглядит следующим образом:

1.Тепловая энергия израсходовано 21,29 г/калл на сумму 32 тыс.руб.

2.Электрическая энергия израсходовано 7617 квт на сумму 36 тыс.руб.

3.Бензин израсходовано 393 л на сумму 9 тыс.руб.

Итого : 77 тыс.руб.
5. Перспективы развития акционерного общества.

ОАО «Единый Расчетно-Кассовый Центр » находится на хозрасчете и свою прибыль получает от договорных отношений с предприятиями  по начислению, сбору и обработке жилищно-коммунальных платежей населения, прием прочих платежей, оказание услуг в сфере финансового посредничества и страхования, осуществление операций с недвижимым имуществом и прочих услуг.

      В то же время потенциал развития Общества не исчерпан. 

  Основными задачами развития Общества являются:

-обеспечение работы системы «в одно окно», когда все жилищно-коммунальные услуги можно оплачивать в ОАО »Единый Расчетно-Кассовый Центр »,

-открытие информационно-правового отдела для получения гражданами района бесплатной юридической консультации, в том числе и по вопросам, связанным с жилищно-коммунальной тематикой.

-беспрепятственное прохождение денежных потоков в рамках одного дня поставщикам коммунальных услуг,

-развитие   риэлтерской службы,

-развитие рекламной деятельности,

-оказание услуг в сфере финансового посредничества и страхования, 

-помощь населению в получении ипотечного кредита,

-получение прибыли.

    Администрация района рассматривает процессы развития Общества в качестве важного компонента развития и укрепления  функционирования экономики района.

 Основными результатами развития Общества будет существенный рост финансовой устойчивости Общества.

 При этом показатели Общества будут постепенно увеличиваться за счет расширения услуг по приему  иных платежей от  населения и расширения видов экономической деятельности.

6. Сведения о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям акционерного общества.

 По решению единственного  акционера ОАО «Единый Расчетно-Кассовый Центр»  в 2011 году  дивиденды не начислялось и не выплачивались. Акционер вынес решение 100%  прибыли направить в фонд развития производства.

7. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью акционерного общества.

 Основными факторами риска для Общества является расторжение заключенных договоров с Поставщиками жилищно-коммунальных и прочих услуг.

8. Перечень совершенных акционерным обществом в отчетном году сделок, признаваемых крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок.

      ОАО «Единый Расчетно-Кассовый Центр»» не совершало в 2011 году сделок, признаваемых в соответствии с ФЗ «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с Уставом общества, распространяется порядок одобрения крупных сделок.

.

9.Перечень совершенных акционерным обществом в отчетном году сделок, признаваемых сделками, в совершении которых имеется заинтересованность.

ОАО «Единый Расчетно-Кассовый Центр» не совершало в 2011 году сделок, признаваемых в соответствии с ФЗ «Об акционерных обществах» сделками,  в совершении которых имеется заинтересованность

10.Состав Совета директоров акционерного общества в 2011 году состоял из следующих членов:
Фролова Татьяна Алексеевна

Стрельников Алексей Владимирович

Калмыков Федор Владимирович
Олешко Галина Николаевна

Пахотных Ольга Федоровна
Смирнова Светлана Владимировна

11. Сведения о членах Совета директоров, в т.ч. краткие биографические данные и владение акциями общества в отчетном году:

1. Фролова Татьяна Алексеевна 1969 года, проживает  р.п. Степное ул.К.Маркса д.1 кв.30. Заместитель Главы администрации Советского муниципального района

2. Стрельников Алексей Владимирович 1967 года, проживает в Энгельский р-н п. Бурный, ул. Зеленая ,д.2  Глава администрации Советского муниципального района

3.Калмыков Федор Владимирович  1976 года, проживает р.п. Пушкино  ул.Пушкинская д.15 кв.1. Начальник правового отдела администрации Советского муниципального района

 4. Олешко Галина Николаевна 1958 года, проживает р.п. Степное ул.Степная д.10 .Начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности в администрации Советского муниципального района

 5.Пахотных Ольга Федоровна 1955 года, проживает р.п. Степное ул.Октябрьская д.7 кв.4.

Заместитель главного врача по финансово-экономическим вопросам Муниципального бюджетного учреждения здравоохранения Степновской центральной районной больницы. 

6.Смирнова Светлана Владимировна  1965 года, проживает  р.п. Степное ул.Новая д.23. Начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и землей в администрации Советского муниципального района.

12.Сведения о лице, занимающем должность единоличного  исполнительного органа акционерного общества в отчетном году.


Единоличным исполнительным органом акционерного Общества является Генеральный директор, эти обязанности выполняла в 2011 году  Фартушнова Наталья Владимировна


Фартушнова Н.В. 12.09.1958 года рождения. Родилась в р.п Советское ,Советского района, Саратовской области. Вдова.

Дочь, Тихонова Елена Михайловна (замужем) 1979 года рождения. Закончила медицинский колледж.

Дочь, Шарова Анна Владимировна (замужем)  1986 года рождения. Закончила Саратовский социальный институт.

Фартушнова Н.В. с 1965-1975 году училась в школе.  После окончания школы с 1975 по 1979 годы училась в Московском финансовом - экономическом техникуме. 

С 1975 по 2005 годы работала в Сбербанке в должностях контролера, бухгалтера, заведующего, экономиста, кредитного инспектора, управляющего. В 1991 году поступила на заочный факультет Саратовского экономического института, который закончила в 1996 году с присвоением квалификации- экономист.

С 10.03.2006 года  была назначена на должность директора МУП «ЕРКЦ».  В 2010 году предприятие было преобразовано в акционерное общество «Единый Расчетно-Кассовый Центр», генеральным директором которого и была избрана.

В этой должности работает по настоящее время. 

13. Критерии определения и размер вознаграждения лицам, занимающим должность единоличного исполнительного органа и каждого члена совета директоров акционерного общества.

              Размер вознаграждения  Генерального директора устанавливается в форме оклада согласно штатному расписанию

               Вознаграждение членам  совета директоров  в 2011 году  не выплачивалось. 

13.Сведения о соблюдении  акционерным обществом  Кодекса корпоративного поведения.

ОАО «Единый Расчетно-Кассовый Центр»» в своей деятельности следует стандартам и рекомендациям в области корпоративного управления, изложенным в «Кодексе корпоративного поведения» Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг РФ (Кодекс ФКЦБ).

Акционеры общества обеспечены надежными и эффективными способами учета прав собственности на акции.

Акционеры имеют право участвовать в управлении обществом путем принятия решений по наиболее важным вопросам деятельности общества на общем собрании акционеров.

Акционеры имеют право на регулярное и своевременное получение полной и достоверной информации об обществе.

Акционеры не злоупотребляют предоставленными правами.

Генеральный директор акционерного общества действует в соответствии с финансово-хозяйственным планом общества.

Акционеры имеют равные возможности для доступа к одинаковой информации.

Информационная политика акционерного общества обеспечивает возможность свободного и необременительного доступа к информации об акционерном обществе.

Акционеры имеют возможность получать полную и достоверную информацию, в том числе о финансовом положении общества, результатах его деятельности, об управлении обществом, о крупных акционерах общества.

В акционерном обществе осуществляется контроль за использованием конфиденциальной и служебной информации.

Практика корпоративного поведения акционерного общества учитывает предусмотренные законодательством права заинтересованных лиц, в том числе работников общества, и поощряет активное сотрудничество общества и заинтересованных лиц в целях увеличения активов общества, стоимости акций,  создания рабочих мест.

Для обеспечения эффективной деятельности акционерного общества Генеральный директор учитывает интересы третьих лиц, в том числе кредиторов общества, государства и муниципальных образований, на территории которых находится Общество.

Практика корпоративного поведения акционерного общества обеспечивает эффективный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью акционерного общества с целью защиты прав и законных интересов акционеров.

Деятельность  акционерного общества осуществляется с соблюдением требований, установленных гл. 2-10 Кодекса корпоративного поведения.

Корпоративных конфликтов, связанных с ненадлежащим выполнением акционерным обществом рекомендаций Кодекса корпоративного поведения, в отчетном году не было.

15. Иная информация, предусмотренная уставом акционерного общества или иным внутренним документом акционерного общества.


Иная информация, подлежащая включению в годовой отчет о деятельности общества, Уставом общества и иными внутренними документами не предусмотрена.

Генеральный директор                                                        Фартушнова Н.В.

                Главный бухгалтер                                                            Сорокина Т.В.


